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ఐ.ఐ.పీ.ఈ లో డి.ఎస్.టి – సెర్బ్ యొక్క 2వ నిపుణుల కమిటీ సమావేశం


ఇండియన్ ఇన్‌స్టిట్యూట్ ఆఫ్ పెట్రోలియం అండ్ ఎనర్జీ (ఐ.ఐ.పీ.ఈ), విశాఖపట్నంలో, డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ సైన్స్ & టెక్నాలజీ యొక్క ఎర్త్ & అట్మాస్ఫియరిక్ సైన్సెస్ (E&AS) యొక్క 2వ నిపుణుల కమిటీ సమావేశం అక్టోబర్ 07-09 మధ్య జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా ఐ.ఐ.పీ.ఈ. డైరెక్టర్‌ ప్రొ.శాలివాహన్‌ నిపుణుల కమిటీ ప్రారంభ సమావేశంలో ప్రసంగించారు. దాని స్థాపన తర్వాత తక్కువ వ్యవధిలో, ఇన్స్టిట్యూట్ డి.ఎస్.టి – సెర్బ్ యొక్క ఈ ఉన్నత స్థాయి నిపుణుల కమిటీ సమావేశాన్ని ఇక్కడ నిర్వహిస్తుంది.

నిపుణుల కమిటీ, 3-రోజుల సమావేశంలో, సెర్బ్ (SERB) వద్ద అందుకున్న 300 నేషనల్ పోస్ట్-డాక్టోరల్ ఫెలోషిప్ (N-PDF) ప్రతిపాదనలను సమీక్షిస్తుంది మరియు ఫెలోషిప్ మంజూరు కోసం అవసరమైన సిఫార్సులను చేస్తుంది. సెర్బ్ (SERB)-నేషనల్ పోస్ట్-డాక్టోరల్ ఫెలోషిప్ (N-PDF) అనేది ప్రేరేపిత యువ పరిశోధకులను గుర్తించడం మరియు సైన్స్, టెక్నాలజీ, ఇంజనీరింగ్ & మ్యాథమెటిక్స్ (STEM) లో పరిశోధన చేయడానికి వారికి మద్దతును అందిస్తుంది.

ఈ నిపుణుల కమిటీ (E&AS)లో ఇస్రో, ఐ.ఐ.టిలు, జాతీయ ప్రాముఖ్యత కలిగిన సంస్థలు మరియు ఇతర ప్రముఖ సంస్థల సభ్యులు ఉంటారు. ప్రఖ్యాత భారతీయ భూ శాస్త్రజ్ఞుడు ప్రొఫెసర్ తలత్ అహ్మద్ నిపుణుల కమిటీకి ఛైర్మన్‌గా ఉన్నారు.
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